



АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ПАВЛОВСКИЙ РАЙОН

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 19.04.2021

№ 239-р

ст-ца Павловская

**О подготовке отчета
о результатах реализации прогноза социально-экономического раз-
вития муниципального образования Павловский район на 2020 год и пла-
новый период 2021-2022 годов**

Во исполнение Федерального закона от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», постановления администрации муниципального образования Павловский район от 18 декабря 2015 года № 1715 «О порядке разработки и корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально-экономического развития муниципального образования Павловский район на долгосрочный и среднесрочный периоды»:

1. Утвердить отчет о результатах реализации прогноза социально-экономического развития муниципального образования Павловский район на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов (приложение).

2. Ежегодный отчет о результатах реализации прогноза управлению экономики администрации муниципального образования Павловский район разместить на официальном сайте муниципального образования Павловский район www.pavl23.ru.

3. Контроль за выполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы муниципального образования Павловский район Е.Ю. Дзюба.

4. Распоряжение вступает в силу со дня его опубликования.

Глава муниципального образования
Павловский район

Б.И Зувев

ПРИЛОЖЕНИЕ

УТВЕРЖДЕН

распоряжением администрации
муниципального образования

Павловский район

от 19.04.2021 № 239-р

Отчет

о результатах реализации прогноза социально-экономического развития
муниципального образования Павловский район на 2020 год и плановый
период 2021-2020 годов

Проведенный анализ состояния экономики и социальной сферы по итогам 2020 года на основании статистических данных свидетельствует о сохранившейся положительной динамике и достаточно высокой степени выполнения годовых прогнозных показателей по большинству направлений социально-экономического развития муниципального образования Павловский район.

Объем отгрузки промышленного производства по крупным и средним предприятиям составил 7638,7 млн рублей, или 111,4% к 2019 году при прогнозируемом темпе 107,2%. Учитывая, что ведущим направлением в промышленности, является обрабатывающее производство, при этом промышленность района сработала с опережением краевой динамики: среднекраевой рост 100,2%.

Как результат, промышленный комплекс муниципального образования Павловский район по итогам 2020 года в Северной экономической зоне Краснодарского края занял лидирующие позиции, опережает Ейский район на 1,3 %, Каневской район на 5%, Крыловский район на 17%, Каневской район на 17,2%, Ленинградский район на 23,3%, Щербиновский район на 7,8%.

На рынке потребительских товаров по сравнению с 2019 годом темпы роста розничной торговли снизились по причине ограничительных мероприятий, действующих в 2020 году из-за пандемии с 105,2 % до 103,0 %; общественного питания увеличился с 90,3 % в 4,9 раза. А прогнозные значения по обороту розничной торговли выполнены на 99,1 %, общественного питания – на 85 %, по объему платных услуг населению – в 4,8 раза (Такой рост обусловлен за счет ТОПа ООО «ГазЭнергоСетьРозница» (кафе на заправках).

В транспортировке и хранении динамика объемов услуг в 2020 году составила 53,3 %, снижение за счёт АО «Мир СК ПЖТ» в связи с пандемией снизили объемы услуг в связи с отсутствием договоров. ООО «Павловский элеватор» перешел в категорию «малые». Прогноз по объему услуг в сфере транспортировки и хранения выполнен на 50,3 %.

Сельскохозяйственное производство - основа экономики Павловского района. В районе производится более 15 наименований продукции растениеводства, основными из них являются: зерно, которого производится в

год свыше 400 тысяч тонн и составляет 4% краевого объема производства, в том числе озимой пшеницы 5%; свыше 50 тысяч тонн масличных культур, более 400 тысяч тонн сахарной свеклы. Объем отгруженной продукции крупными и средними сельхозтоваропроизводителями района за 2020 год составил 8,5 млрд рублей (123,0%), при этом объем отгруженной продукции растениеводства составил 2,9 млрд рублей (98,8% к уровню аналогичного периода 2019 года), объем отгруженной продукции животноводства составил 5,5 млрд рублей (141,7 % к уровню 2018 года).

Выполнение прогнозных показателей за 2019 год составляет: по численности коров – 101,1%, по численности КРС – 100,8%, по производству молока – 119,4%, по производству мяса – 174,0%, по численности поголовья свиней – 96,4%, по численности поголовья птицы – 27,7% (снижение связано с технологическими процессами производства птицы).

Объем работ по виду деятельности «строительство» по крупным и средним предприятиям за 2020 год составил 71,2 млн рублей, что в 3,3 раза выше уровня 2019 года. Рост обеспечен за счет ООО «АСТ-Технологии» (ТОП) – осуществляли строительство перегрузочной платформы для сельскохозяйственных запчастей, объем работ более 27 млн рублей. Прогнозный показатель выполнен в 3,2 раза.

Общий объем инвестиций крупных и средних предприятий муниципального образования Павловский район за 2020 год составил 2161,7 млн рублей (121,5 %), прогноз выполнен на 156,4 %. Таких показателей удалось достичь за счет реализации инвестиционных проектов:

ООО «Павловский сахарный завод» в 2020 году осуществили модернизацию завода, которая направлена на улучшение показателей эффективности, замену изношенного и морально устаревшего оборудования. За истекший период освоено более 700 млн рублей.

Так же в районе продолжается строительство центра по производству радиофармпрепаратов для позитронно-эмиссионной томографии, планируется производство 20000 доз препарата в год, объем инвестиций 1 млрд рублей, в 2020 году в ходе реализации проекта освоено 100 млн рублей.

ООО «Техада» в 2020 году произвели модернизацию консервного завода, установлена новая линия по консервированию горошка и кукурузы, обновлен парк сельхоз. техники, инвестиции составили более 270 млн рублей.

Сумма прибыли на 01 января 2020 года по крупным и средним предприятиям составила 3125,7 млн рублей (175,6% к уровню 2019 года). Прогноз по прибыли прибыльных предприятий выполнен на 163,0 %.

На достаточно на высоком уровне достигнуты прогнозные ожидания по номинальной начисленной среднемесячной заработной плате. Ее размер по оценке Краснодарстата составил 32225 руб. (101,4 % к прогнозируемой величине). Фонд начисленной заработной платы в отчетном периоде составил 3852,9 млн рублей (102,7 % темп роста к уровню 2019 года), исполнение прогнозного показателя 100 %.

В службе занятости в 2020 году было зарегистрировано 350 безработных, что на 113 человек больше, чем в 2019 году. Ограничительные меры по противодействию распространения новой коронавирусной инфекции негативно отразились на состоянии рынка труда. Фактический уровень регистрируемой безработицы составил 1,1% от численности рабочей силы против 0,9% по прогнозу.

В общем экономика муниципального образования Павловский район в 2020 году показала положительный результат относительно 2019 года за счет положительной динамики развития промышленности (111,4%), сельского хозяйства (123,0%), строительства 3,3 раза, розничной торговли (103,0%), ВРП района оценен в сумме 20,8 млрд рублей.

Заместитель главы муниципального
образования Павловский район



Е.Ю. Дзюба